N'YMNAZIO

OEMATA ITPANTQN ANOAYTHPIQN EZETAZEQN
NEPIOAOY IOYNIOY

ZXOAIKO ETO2

TAZH: I
MAGHMA: QYZIKH
EIZHTHT
Huy/via:
OEMA 10
JUMTANPWOTE KABE KEVO TNG MAPAKATW Mapaypddou Pe Tig KAaTtaAAnAeg Aé€eLg.
HAektpiko pevua ovoudlouue thv (1) kivnon (2)
owuatTidlwv. SToUuC UETAAALKOUG aywyouc To NAEKTPLKO pevua To SnuLoupyouv ta (3)
(4) . Oplouéva VALK CUUTTEPLPEPOVTAL AAAOTE WC aywyol kol dAAoTe w¢ HovwTEG. Ta
UAlka autd ta ovualouvue (5)
OEMA 20

EmiA£€Te TNV MPOTAON TTOU CUUTTANPWVEL CWOTA TNV ApaAKATW dpdon:

2€ Eva KAELOTO NAEKTPLKO KUKAwU

a Oev UMAp)EL NAEKTPLKO pev QL.
b. N NAEKTPLKN TTNYN UETATPETIEL TNV NAEKTPLKN EVEPYELX OE QAAN LOP PN EVEPYELOC.
C. OTO ECWTEPLKO TWV KaAwbiwv kivoUvtal ta FeTika tovta npo¢ pia katevGuvon.
d. N QOpPd TOU NAEKTPLKOU PEUUATOC 0T KaAwdia givatl n avtidetn Tn¢ Qopdc tn¢
kivnonc twv nAektpoviwv.
OEMA 30

Ita dkpa evOg nAekTplkoU Sumohou edapuoloupe SLadopeg TACELS KOL LETPAME Ta pevpata. Ot

METPAOELG O Sivouv TOV MOPOKATW TVOKA TLHWV:

Taon(V) ‘Evtaon(A)
0 0
30 3
60 6
90 12
120 20

YnakoUel to 6imoAo oto vopo tou Ohm; AlkaloAoynoTe TNV AndvInch oag.
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OEMA 40

Ao to SLaypappa taong-£évtaong yla

600 avtiotateg A Kol B Bp£oTe mMoLEG
12 oo TIG MPOTACELC Elval CWOTEC Kal
1 moLeg AaBog.
~~—1
< Al a. H avtiotaon tou B
N Q
g _1° glval Sumhaola ano
S
N ] oUTAV Tou A.
= b. Av epapuocou e TAON
D = 50V oTov K&Be éva amnd
Pl
I~ toug 600 AVTLOTATEC
TO DD R0 4050607080900 L= , , ,
TU =0 U™y JUTOU 7TUTOUTAY Tote Ba mepaoeL n 6La
Taon (V) , .
évtaon pevATOG.
c. Mo va mepdoel pevpa 4A anod tov kKaBe avtiotatn, Ba nmpémnel otov A va edpappdcou-
pe tdon 40V kol oto B 20V.
d. Me taon 80V amnod tov B mepvael pevpa 8A kol amod tov A 16A.
OEMA 50

Y10 Sumhavo KUKAwPA o StakomTng 8 sivat
ovoLXToc. Av to kAelooupe, n Aaumna Ba
dwtoPfolAel meplocdTEpPO 1 ALYOTEPO;

AlkaloAoynoTe TNV andvtnon oag.

OEMA 60
AwaBetoupe dUo avrtiotateg pe R;=30Q kat R,=60Q. AtaBetoupe eniong nnyn taong 18V. Ndon eivat

n évtoon mou SLappEEL TO KUKAWUA OTNV MEPIMTWON TTOU CUVOEOULE OE OELPA TOUC OVTLOTATEC KOl
OTNV MePLMTWON OV TOoU¢ cuvS€ou e TapAAANAa Kal TpododoToU e TO KUKAWUA UE TRV TNy TWV

18V kal otig SU0 MEPIMTWOELG;

OEMA 70
Mio NAEKTPLKA CUOKEUN £XEL XAPAKTNPLOTIKA KOVOVLKNAC Aettoupyiag 120V/1,2KW. Yroloyiote:

a. Tnv évtaon Tou peUATOC TIOU TIPETIEL VAL TIEPACEL ATIO TH CUCKEUN yLa va £XEL
KAVOVLKN AsLToupyia.

b. Tnv nAektpLkn evépyela o Kwh mou KATOVOAWVEL N CUCKEUN av AELTOUPYNOEL YLa 5

WPEC.
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OEMA 8o
Emidé€te petofl twy Aé€ewv: aufdvetal, LELWVETOL, TIAPAUEVEL (BLO VIO VO CUUTIANPWOETE TA KEVA.

AlaGeTouue eva amAO EKKPEUEC TTOU EKTEAEL TAAAVTWOELG OTOV TOTTO UOC UE TTAXTOC

6°. H mepioboc Tou ekKpepOUC (1) QV TO UETUPEPOULE OTOV

LONUEPLVO. AV UELWOOUUE TO UNKOC TOU TOTE N mepiodoO¢ Tou (2) . Evw, av

KPDEUATOUE OTO EKKPEUEG Eva apatlpidlo ueyadutepnc ualag tote n mepiodo¢ tou
_____ (3) . Otav 1o eKKpEUEC TO aprioouue va talavtwdel ano §éon e mAatog

4° téte n nepiodog (4)

OEMA 90
Moleg Ao TIC MAPAKATW TPOTACELS Elval CWOTEC Kal Ttoleg AdbBog;

It MNXOVIKA KUpoTa:
a. H taxutnta mou Stadidovral e€aptdtol anod 1o MAGTOC TOU KUUATOG.
b. Mo T taxvtnta loxUew n oxéon U= A- T , 6mou A To pAKog Ttou kKUpatog Kal T n
neplodog tou.
c. Metadeépetal evépyela kat OxL UAN.
d. Av o€ €va SLAPNKEG KOO LLETPIOOUUE TNV amdotacn U0 SLoSOoXIKWY apalWUATWY

Bpiokoupe To HAKOG KUOTOG.

ATO ta 9 B£pata emiAéyete Ta 6. OAEC TIC AMAVTAOELS OOG VO TIC YPAYETE oTNV KOANQ oag, OXL OTNV

dwtotuTia Twyv Bepatwy. Ta Féuata eivat tootiua.

O AIEYOYNTH2 O KAOHIHTHZ

A. NIKOAAOY l. TAIZIAHE
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ATTOLVTAOELG
OEMA 10

(1) mpooavatoAlopévn
(2) popTtiopévwy
(3) eAelBepa
(4) nAekTpovia
(5) npaywyot
OEMA 20
d

OEMA 3o
Ox1, 6ev urtakoUeL ato v' Aopo tou Ohm. Av to imolo akoAouBouaoes To vouo, Ba Empeme n £viaon

va ntav avaloyn tng taonc. Anhadn, 6oec dopég avfavotav i HelwvoTtayv n Taon tooeg dopeg Oa
auéavotayv  HELWVOTAV N £vtacn Tou pelaToC. MapatnpoUe OPUWE OTOV TILVAKA TLUWY OTL OTLG
U0 tedutaieg TIpEG mapaBLaletal n avaloykotnta, yoti ota 90V taon, evw Ba €mperme va Atav 9A
n évtaon, autn eival 12A kot ota 120V yivetal 20A,evw O ETpeEmE, oTNV MEPLMTWON MOV (OYXUE O

vopog tou Ohm, va ntav 12A.

OEMA 40
a YwoTto (tou A n avtiotaon eivat 5Q kat tou B 10Q)
b. NaBoc¢ (ota 50V, otov A mepvael pevpa 10A kal oto B 5A)
c. NaBog¢ (ota 4A, otov A n taon sival 20V kol oto B 40V)
d. JwoTo (amo 1o Sidypappa paivetal 6tL ota 80V anod tov B mepvacel 8A pebpa. Emeldn
n avtiotaon tou A eival n pion tou B, ota 80V Ba mepvael SumAdolo pebua, SnAadn
16A, eneldn, cuudpwva pPe To vopo tou Ohm, av n taon elval idta, To pevpa | eival
aVvTLIOTPOdWCE avaAloyo Tng avtiotaonc)
OEMA 50

Av kAelooupe to dtakomtn &, n avtiotaon R BpaxUKUKAWVETAL, N OALKH aVIiOTOON TOU KUKAWUOTOC
YLVETAL ULKPOTEPN, OTMOTE AUEAVETAL N £VTOON TOU peUATOC KoL N Adpumna ¢wtoBoAel meplocdtepo.
OEMA 60

Av GUVEECOUHE TLG OVTLOTAOELS Ot Oelpd Ba éxovpe R, = R, + R, =3002+ 600 = 500 kaw n

évtaon Ba eivat I=RL=%=:'D.2A :

=23

1 1 1 1 1 3

Itnv napdAAnin cvvéeon — = —+—= + = <= R, =200 kaun évtoaon 6a
R, R R 300 6002 600 z
V18V
var [ =—=——=10,04]|.
2
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OEMA 70

¥ r
a. P:VJ@I:EJ‘DOH =104
Vo 1200

b. E, =P -t=1,2KW -5h= |6KWh

OEMA 8o
(1) av€avetat
(2) pewwvetat
(3) mapapével ibla

(4) mapapével idla

OEMA 90
a. NaBog
b. NaBog
c. ZwoTto
d. ZwoTto
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